



В г. Пушкино организована доследственная проверка по информации СМИ об отсутствии на протяжении месяца в многоквартирных жилых домах горячего водоснабжения



В эфире одного из федеральных каналов вышел сюжет об отсутствии в многоквартирных жилых домах г. Пушкино Московской области на протяжении месяца горячего водоснабжения. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области организована доследственная проверка.

В рамках проверки следователем будут установлены причины, приведшие к приостановки поступления горячего водоснабжения в жилые многоквартирные дома. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1368565>